

# 端午来了,猪肉价格还在涨

## 持续上涨主因在于生猪供应量偏低

本报6月8日讯(通讯员陶爱爱) 进入6月份,高温天气来临,本该消费淡季的猪肉价格却涨势延续。商河县物价局的最新监测数据显示,五花肉市场零售价为16元/斤,同比上涨60%;精瘦肉市场零售价为18元/斤,同比上涨50%;去骨后腿肉市场零售价为17元/斤,同比上涨41.67%。

据工作人员介绍,猪肉价格上涨主要是受生猪收购

价持续攀升影响。据监测,生猪收购价为10.8元/斤,同比上涨54.29%;与此同时,前段时间略有松动的仔猪价格本周行情升温,当前,仔猪价格为30元/斤,同比上涨275%。

据了解,猪肉价格持续上涨一方面是因为猪源紧张。由于近两年生猪价格持续低迷,养殖户养殖积极性不是很高,生猪存栏量下降,导致市场供

应量偏低;而近期南方持续大幅降雨致使运输不畅,生猪市场供应加紧。

“随着端午节临近,市场鲜肉需求增加,也拉高了猪肉价格。养猪成本增加,2015年以来养殖户持续淘汰生猪产能,减少能繁母猪数量,导致仔猪数量减少,2015年冬季气候异常,仔猪疫情死亡率较高,因此导致价格大幅上涨。”上述工作人员表示。

## 这个小长假天挺热 最后一天局部有雷阵雨

本报6月8日讯(记者李云云 通讯员 尚建设)

近日以来,不少市民开始吐槽“这天气预报又欺骗了我”。预报5日全省大范围的降水,商河没有下,6日的雷阵雨商河没有下,7日的雷阵雨商河下了不到30分钟。这雨到底哪天天下啊?齐鲁晚报记者从商河县气象局了解到,未来几天,11日、13日预计有雷阵雨,不过到底下不下,这个还真不好说。

对于降水,农民是两种心情。有人觉得还是下点好,省得种玉米的时候浇地了;而有的人觉得还是下不了的好,趁着天好赶紧收麦子。“这两天还是别

下了,等过两天收得差不多了,来场透地雨就完美了。”不过,这天气还真不是谁能说了算的,提醒广大农户,麦收期间随时关注天气变化。

未来几天具体天气情况如下:

9日晴间多云,南风2~3级逐渐增强到3~4级,最低气温17℃,最高气温31℃。

10日多云间晴,南风3~4级,阵风6级,最高气温33℃左右。

11日多云,局部地区有雷阵雨,南风短时北风3级,最高气温33℃左右。

12日晴间多云,南风2~3级,最高气温33℃左右。



## 突击夜查

为确保中高考和端午假期期间道路交通安全,近日,商河县公安局交警大队以“突击夜查”的方式,集中优势警力重拳出击,高效开展酒后驾驶、违规行驶、乱停乱放、涉牌涉证等各类机动车违法行为。共查获各类交通违法行为43余起,其中酒后驾驶2起,醉驾1起。 通讯员 刘志海 摄

## 课改举行第三次磨课活动



老师在观摩孩子的上课过程。

本报6月8日讯 近日,商河县课堂教学改革第三次磨课活动在实验中学举行。本次磨课的学科是初中英语和数学两门学科。各初中学校分管校长、教务主任、各学科县级立标人、初中英语数学骨干教师200余人参加了活动。

自从商河县课改再推进工作会议召开以来,各级各类学校按照“全员参与、区别要求、分步实施、典型带动”

的工作策略,全面深化课堂教学改革。

商河县教体局制定了《关于开展课堂改革系列达标活动的实施意见》,将层层推出课改立标学校和学科立标人,进行学校课堂教学改革策略研究和新模式教学磨课晒课,开展课改校长论坛和课堂观察、评议、论说、写作(观课、评课、论课、写课)活动,使立标学标活动广泛、深入、扎实、高效开展。(商教宣)

## 专项治理歌舞娱乐场所噪音 文广新局营造安静中高考环境

本报6月8日讯(通讯员张文文) 为维护中高考期间的文化市场秩序,给商河县考生营造一个安静、舒适、安全的应考环境,县文广新局于6月6日至12日在全县范围内开展为期7天的歌舞娱乐场所专项治理工作。

文广新局相关负责人表示,此次专项治理重点查处歌舞娱乐场所边界环境噪声超标、娱乐场所违规接纳未成年人等问题,要求居民小区、学生公寓、酒店宾馆附近的歌舞娱乐场所依法守法经营,有效降低音量,严禁使用低音炮。“对全县文化市场进

行拉网式检查,加大对重点区域、重点环节、重点部位和重点时段的检查密度,对违法违规尤其是噪声扰民的不良经营行为进行严厉查处;对娱乐场所消防设施是否齐全,疏散通道、安全出口是否保持畅通,是否存在安全隐患等问题进行认真排查。”

## 严禁在公路上打场晒粮

本报6月8日讯(记者李云云) 为确保麦收期间道路交通安全,预防交通事故,营造整洁优美的城市环境,近日,商河县城市管理行政执法局下发了《关于严禁在公路上打场晒粮的通告》的通知,严禁在公路上打场晒粮。

近日,商河县城市管理行政执法局统一印发严禁在公路上打场晒粮明白纸,来到城区豆腐店、魏家等村庄分发到农户;在交通要道、人群聚集区悬挂宣传横幅,张贴宣传

标语,并嘱咐村支书利用高音喇叭在村内进行宣传。

此外,商河县城市管理行政执法局执法大队将组织力量加大对打场晒粮等违法占道行为的打击力度,对擅自在公路上打场晒粮、堆放杂物以至影响道路正常交通秩序、保洁作业的,将依据《中华人民共和国道路交通安全法》、《城市道路管理条例》等相关规定,责令停止违法行为,并予以行政处罚。对拒不服从管理、妨碍执行公务的,将由公安机关依法予以处理。

## 商河小明星



大名:郭敬瑶  
乳名:果果  
性别:公主  
父母寄语:爸爸妈妈不够富有,但足够爱你,希望你健康快乐长大!我们会一直陪在你身边。

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qlwbjsh@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

## 挂失声明

商河县第二建筑公司第五项目部税务登记号

370126000027001的临时税务登记正本丢失,声明作废!